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CARTEL DE NOTIFICACIÓN

Agotadas las gestiones de notificación contempladas en los numerales 1, 2 y 3 del artículo 172 del Código Orgánico Tributario y de conformidad con el artículo 
176, ejusdem, se hace saber al contribuyente REACERO PELLIZZARI MEXICO DE CV, C.A., inscrito en el Registro de Información Fiscal  bajo el  número 
J-29644254-1, que la División de Sumario Administrativo de esta Gerencia Regional procedió mediante la resolución  Nº SNAT/INTI/GRTICERC/D-
SA-R-2021-021, de fecha 20/01/2021, a CONFIRMAR los reparos contenidos en el acta de reparo Nº SNAT/INTI/GRTICE/RC/DF/2019/IVA/01476-03-050, 
de fecha 04/02/2020. Asimismo, esta Gerencia Regional, participa al sujeto pasivo que en caso de disconformidad con la citada resolución, podrá interponer 
dentro de los veinticinco (25) días hábiles siguientes a su notificación, el Recurso Jerárquico previsto en los artículos 252 y siguientes del Código Orgánico 
Tributario, ante la oficina de la cual emanó el acto, debiendo contar con la asistencia o representación de abogado o profesional afín al área tributaria, ya que la 
falta de asistencia ocasionará forzosamente la declaratoria de inadmisibilidad, e igualmente dentro del mismo plazo, el Recurso Contencioso Tributario previsto 
en los artículos 266 y siguientes, ejusdem, ante el Tribunal competente, ante un Juez con competencia territorial de su domicilio fiscal o ante la oficina de la 
Administración Tributaria de la cual emanó el acto. Esta notificación surtirá efecto a partir del quinto (5°) día hábil siguiente a la presente publicación.

Diario VEA, 3 col x 8 B/N, 
Elaborado por: Oficina de Relaciones Institucionales.

ALEJANDRO MACHADO GARCIA
Gerente Regional de Tributos Internos de

Contribuyentes Especiales de la Región Capital
Providencia Administrativa SNAT-2018-0002 de fecha 02/01/2018

Gaceta Oficial N° 41.317, de fecha 10/01/2018.

Multa 
9.000.000,00 

RIF: G-20000303-0

www.seniat.gob.ve

 

 

 

CARTEL DE NOTIFICACIÓN

Agotadas las gestiones de notificación contempladas en los numerales 1, 2 y 3 del artículo 172 del Código Orgánico Tributario y de conformidad con el artículo 
176, ejusdem, se hace saber al contribuyente ROLINI CONSTRUCTORS, S.A., inscrito en el Registro de Información Fiscal  bajo el  número J-30432738-2, 
que la División de Sumario Administrativo de esta Gerencia Regional procedió mediante la resolución  Nº SNAT/INTI/GRTICERC/DSA-R-2021-049, de fecha 
02/02/2021, a CONFIRMAR los reparos contenidos en el acta de reparo Nº SNAT/INTI/GRTICE/RC/DFMAC/2019/IVA/00805-03/2020-0009, de fecha 
10/02/2020. Asimismo, esta Gerencia Regional, participa al sujeto pasivo que en caso de disconformidad con la citada resolución, podrá interponer dentro de los 
veinticinco (25) días hábiles siguientes a su notificación, el Recurso Jerárquico previsto en los artículos 252 y siguientes del Código Orgánico Tributario, ante 
la oficina de la cual emanó el acto, debiendo contar con la asistencia o representación de abogado o profesional afín al área tributaria, ya que la falta de asistencia 
ocasionará forzosamente la declaratoria de inadmisibilidad, e igualmente dentro del mismo plazo, el Recurso Contencioso Tributario previsto en los artículos 
266 y siguientes, ejusdem, ante el Tribunal competente, ante un Juez con competencia territorial de su domicilio fiscal o ante la oficina de la Administración 
Tributaria de la cual emanó el acto. Esta notificación surtirá efecto a partir del quinto (5°) día hábil siguiente a la presente publicación.

Diario VEA, 3 col x 8 B/N, 
Elaborado por: Oficina de Relaciones Institucionales.

ALEJANDRO MACHADO GARCIA
Gerente Regional de Tributos Internos de

Contribuyentes Especiales de la Región Capital
Providencia Administrativa SNAT-2018-0002 de fecha 02/01/2018

Gaceta Oficial N° 41.317, de fecha 10/01/2018.

Multa Intereses moratorios 
1.065.528.624,77 380.834,05 
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CARTEL DE NOTIFICACIÓN

Agotadas las gestiones de notificación contempladas en los numerales 1, 2 y 3 del artículo 172 del Código Orgánico Tributario y de conformidad con el artículo 
176, ejusdem, se hace saber al contribuyente ALMACENES BENEHARO, C.A., inscrito en el Registro de Información Fiscal  bajo el  número J-00106188-6, 
que la División de Sumario Administrativo de esta Gerencia Regional procedió mediante la resolución  Nº SNAT/INTI/GRTICERC/DSA-R-2020-527, de fecha 
28/12/2020, a CONFIRMAR los reparos contenidos en el acta de reparo Nº SNAT/INTI/GRTICE/RC/DF/2019/IVA/02790-03-138, de fecha 06/08/2020. 
Asimismo, esta Gerencia Regional, participa al sujeto pasivo que en caso de disconformidad con la citada resolución, podrá interponer dentro de los veinticinco 
(25) días hábiles siguientes a su notificación, el Recurso Jerárquico previsto en los artículos 252 y siguientes del Código Orgánico Tributario, ante la oficina de 
la cual emanó el acto, debiendo contar con la asistencia o representación de abogado o profesional afín al área tributaria, ya que la falta de asistencia ocasionará 
forzosamente la declaratoria de inadmisibilidad, e igualmente dentro del mismo plazo, el Recurso Contencioso Tributario previsto en los artículos 266 y 
siguientes, ejusdem, ante el Tribunal competente, ante un Juez con competencia territorial de su domicilio fiscal o ante la oficina de la Administración Tributaria 
de la cual emanó el acto. Esta notificación surtirá efecto a partir del quinto (5°) día hábil siguiente a la presente publicación.

Diario VEA, 3 col x 8 B/N, 
Elaborado por: Oficina de Relaciones Institucionales.

ALEJANDRO MACHADO GARCIA
Gerente Regional de Tributos Internos de

Contribuyentes Especiales de la Región Capital
Providencia Administrativa SNAT-2018-0002 de fecha 02/01/2018

Gaceta Oficial N° 41.317, de fecha 10/01/2018.
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CARTEL DE NOTIFICACIÓN

De conformidad con lo establecido en el Artículo 176 del Código Orgánico Tributario publicado en Gaceta Oficial N°6.507 del 20 de enero de 
2020, se hace saber a el contribuyente la notificación de la Resolución de Imposición de Sanción, en virtud de haberse agotado los medios para 
efectuar la notificación personal y por medios electrónicos del acto administrativo que a continuación de indica: MORENO LUZARDO HECTOR 
ARMANDO, RIF N° V203513174, RESOLUCION N° SNAT/INTI/GRTI/RCO/SCB/AF/2020/ISLR/00044/2020-00055 de fecha 15 de Mayo de 
2020, Multas y Recargos de las Planillas de Liquidación Nros. 031101238000095, 031101229000021, 031101238000096 y 031101229000022, 
por los montos de Bs. 6.343,00, Bs. 154.959,90, Bs. 468,37 y 62.966.700,00 respectivamente de fecha 10 de Junio de 2020, se procede a su 
notificación a través de este medio la cual surtirá efecto a partir del 5to día hábil siguiente a la fecha de su publicación.
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 CARTEL DE NOTIFICACION

La Gerencia de Tributos Internos de la Región Nor-Oriental del Servicio Nacional Integrado de Administración Aduanera 
y Tributaria, Adscrita al Ministerio del Poder Popular para la Banca y Finanzas visto que agotadas como han sido las 
gestiones para la notificación personal por cualquiera de los medios previstos en el Artículo 172 del Código Orgánico 
Tributario del 2021, procede a practicar notificación por Aviso de conformidad con el Artículo 176 del Código en comento, 
al contribuyente: SUPERTODO FRESH C.A con el Registro Único de Información Fiscal (R.I.F.)   N° J-412114557  en su 
condición de contribuyente, se le indica el acto administrativo:  RESOLUCION DE IMPOSICION DE SANCION N°  
SNAT/INTI/GRTI/RNO/DF/2021/IVA/ISLR/00195/00580 de fecha 17/05/2021,  con sujeción a lo previsto por los 
Artículos 89,172,182 y 183 del precitado instrumento legal, levantada en materia de IMPUESTO AL VALOR 
AGREGADO /IMPUESTO SOBRE LA RENTA correspondiente al periodo impositivo 01/03/2020 al 31/12/2020 en la que 
se estable Multas  por Incumplimiento a Deberes Formarles por el monto de Bs. 10.801.974.750,00 Se hace del 
conocimiento a la contribuyente antes mencionada que el Acto Administrativo detallado en el Aviso le está siendo 
notificado y surtirá efecto, a partir del quinto (5°) día hábil siguiente a su publicación a los efectos del  lapso establecido 
en el artículo 176 del COT para que proceda a enterar o pagar las cantidades pendientes de pago, ante  la División de 
Contribuyentes Especiales, Taquilla SENIAT, Agencia Banco del Tesoro Oficina Receptora de Fondos Nacionales , 
ubicada en la Avenida Prolongación Calle Arismendi, Sector Vistamar, Lechería, Estado Anzoátegui. Es importante 
señalar que si los pagos son efectuados en cheques, estos deben ser emitidos a nombre del Tesoro Nacional. Se hace 
del conocimiento del sujeto pasivo que en caso de disconformidad con la presente resolución administrativa, podrá 
interponer los recursos: jerárquico o contencioso tributario previstos en los artículos 272 y 286  del Decreto Constituyente 
mediante el cual se dicta el Código Orgánico Tributario publicado en Gaceta Oficial de la República Bolivariana de 
Venezuela N° 6.507 Extraordinario de fecha 29/01/2020, en un plazo de veinticinco (25) días hábiles contados a partir 
del día siguiente de la notificación de esta Resolución, de acuerdo con lo establecido en los artículos 274 y 288 del 
mismo Código Orgánico Tributario.
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 CARTEL DE NOTIFICACION

La Gerencia de Tributos Internos de la Región Nor-Oriental del Servicio Nacional Integrado de Administración Aduanera 
y Tributaria, Adscrita al Ministerio del Poder Popular para la Banca y Finanzas visto que agotadas como han sido las 
gestiones para la notificación personal por cualquiera de los medios previstos en el Artículo 172 del Código Orgánico 
Tributario del 2021, procede a practicar notificación por Aviso de conformidad con el Artículo 176 del Código en comento, 
al contribuyente: BODEGON EL BULLPEN DE ANZOATEGUI C.A con el Registro Único de Información Fiscal (R.I.F.) 
N° J-413130254 en su condición de contribuyente, se le indica el acto administrativo:  RESOLUCION DE IMPOSICION 
DE SANCION N°  SNAT/INTI/GRTI/RNO/DF/2021/IVA/01205/00755 de fecha 31/05/2021, con sujeción a lo previsto por 
los Artículos 89,172,182 y 183 del precitado instrumento legal, levantada en materia de IMPUESTO AL VALOR 
AGREGADO correspondiente al periodo impositivo 01/03/2020 al 31/12/2020 en la que se estable Multas  por 
Incumplimiento a Deberes Formarles por el monto de Bs.1.700.113.936,50 Se hace del conocimiento a la contribuyente 
antes mencionada que el Acto Administrativo detallado en el Aviso le está siendo notificado y surtirá efecto, a partir del 
quinto (5°) día hábil siguiente a su publicación a los efectos del  lapso establecido en el artículo 176 del COT para que 
proceda a enterar o pagar las cantidades pendientes de pago, ante  la División de Contribuyentes Especiales, Taquilla 
SENIAT, Agencia Banco del Tesoro Oficina Receptora de Fondos Nacionales , ubicada en la Avenida Prolongación Calle 
Arismendi, Sector Vistamar, Lechería, Estado Anzoátegui. Es importante señalar que si los pagos son efectuados en 
cheques, estos deben ser emitidos a nombre del Tesoro Nacional. Se hace del conocimiento del sujeto pasivo que en 
caso de disconformidad con la presente resolución administrativa, podrá interponer los recursos: jerárquico o 
contencioso tributario previstos en los artículos 272 y 286  del Decreto Constituyente mediante el cual se dicta el Código 
Orgánico Tributario publicado en Gaceta Oficial de la República Bolivariana de Venezuela N° 6.507 Extraordinario de 
fecha 29/01/2020, en un plazo de veinticinco (25) días hábiles contados a partir del día siguiente de la notificación de 
esta Resolución, de acuerdo con lo establecido en los artículos 274 y 288 del mismo Código Orgánico Tributario.

Diario VEA, 2col x 7 B/N
Elaborado por: Oficina de Relaciones Institucionales

  ALEXANDER HERAS MUJICA
Gerente Regional de Tributos Internos Región Nor-Oriental

Servicio Nacional Integrado de Administración Aduanera y Tributaria (SENIAT)
Providencia Administrativa N°  SNAT/2021/  de fecha 00/00/2021

Gaceta Oficial N° 00.000  de fecha 00/00/2021
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TRIBUNAL CUARTO DE MUNICIPIO ORDINARIO Y 
EJECUTOR DE MEDIDAS DE LOS

MUNICIPIOS SAN CRISTOBAL Y TORBES DE LA 
CIRCUNSCRIPCION JUDICIAL DEL ESTADO TACHIRA.
San Cristóbal, QUINCE (15) de Septiembre de 

Dos Mil Veintiuno
210° y 161°

CARTEL

 A todas cuantas personas puedan  ver  afectados  
sus  derechos  en  la Solicitud No. 1369-21, en 
la cual el Abogado  PILAR ANTONIO RINCON 
SANCHEZ,  Venezolano, cédula de identidad No. 
V-5.026.827, bajo  Inpreabogado  No. 59.120,  
actuando  como Apoderado del ciudadano 
CARLOS ARMANDO CAREW RUIZ, Venezolano, 
titular de la cédula de identidad N° V.-4.795.692, 
solicita por ante este Tribunal la RECTIFICACION DE 
PARTIDA DE NACIMIENTO signada  con el No. 611, 
de fecha 10 Junio del año 1949, correspondiente 
al ciudadano VERNON ANTONIO CAREW RUIZ 
hoy (fallecido) expedida por ante la Primera la 
Prefectura San Juan Bautista, Municipio San 
Cristóbal Estado  Táchira,  manifestando  que  
en  dicha  acta  contiene  un error material 
involuntario, al momento de transcribir el primer 
nombre de su señora madre hoy fallecida, en esa 
oportunidad fue escrito, quedando identificada 
como “MARIA ENCARNACION RUIZ”  siendo lo 
correcto “ENCARANACION RUIZ”  hubo un error 
material en la cual se le añadió el primer nombre 
(MARIA), siendo el correcto (ENCARNACION RUIZ).
 En tal virtud, los interesados en el presente juicio, 
comparecerán por ante este Tribunal el DECIMO 
(10MO) DIA DE DESPACHO siguiente después 
de aquel en que aparezca publicado en el Diario 
“VEA” el presente Cartel ordenado en el artículo 
770 del Código de Procedimiento Civil, y haya 
sido consignado en la Solicitud un ejemplar del 
mismo, a fin de que exponga lo que consideren 
conveniente al respecto. 

 Publicación que debe hacerse en tamaño 
suficientemente para que sea legible a todo  
público de acuerdo a la Resolución No. 1937 
de fecha 27 de enero de 1993, emanada del 
Consejo de la Judicatura.
 
ABG. MASSIEL ZAMBRANO PLATA
            JUEZ SUPLENTE                                                                                         
                            
                                               ABG. NIDELYS PEREZ SANCHEZ
                 SECRETARIA TEMPORAL
M.Z/k.s.d-
Sol. No. 1369-21
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